
£

As falas iniciam- se com a vereadora JACIELMA DA SILVA, que 
cumprimentou a todos, lamenta a faita de comunicado da coodevasf 
em rela^ao a um servigo que esta sendo realizado na comunidade 
quilombola. Salienta sobre o seu projeto de lei que dispoe sobre a 
consciencia negra, solicitando uma sangao para este projeto, sangao 
do presidente da Camara tendo em vista, que ja decorreu o prazo 
para a sangao ou veto do Prefeito municipal, porem nao houve 
nenhuma manifestagao. Com a parte o presidente desta casa 
legislativa, que estara enviando um oficio ao Prefeito para solicitar 
uma respostar sobre o projeto. Com a palavra o vereador JOAO 
XAVIER, que cumprimenta a todos, convida a todos para participar 
de uma manifestagao que acontecera em Parnamirim com todos os 
deputados, vereadores, prefeitos.

Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da 
palavra, presidente declara encerrado o espago de expediente para 
os vereadores que queiram fazer o uso da palavra. O
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O presidente declara em nome de Deus aberta a sessao e pede que 
a secretaria faga a leitura da sessao anterior e as materias do dia que 
constou: REQUERIMENTO 025\2021de autoria da vereadora 
JACIELMA DA SILVA, PROJETO DE DECRETO LEGIALTIVO 
001\2021 de autoria da vereadora JACIELMA DA SILVA, PARECER 
008\2021.

Ata da 13a (decima terceira) reuniao ordinaria do segundo periodo 
da legislatura 2021/2022, ocorrido no dia 26 de outubro do ano de 
2021, as 10: 00 boras da manha nesta cidade de Oroco-PE, na 
camara municipal de vereadores Casa Joao Francisco Barbalho, 
plenario vereador Raildo Mendes, sob a presidencia do 
Excelentissimo Sr. Vereador IGHOR ROBERTO DE SOUZA 
CRATEU ARAUJO. Reuniram - se os senhores vereadores: 
ELIENIO DA SILVA, IGHOR ROBERTO, JACIELMA DA SILVA, 
JOAO XAVIER, MARIA EDUARDA.

Dando inicio aos trabalhos, o presidente desta casa legislativa, 
IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO sauda a todas as 
pessoas presentes, justifica a ausencia da vereadora JESSICA 
CAVALCANTE, convida o vereador JOAO XAVIER para ocupar o 
lugar de vice-presidente esta sessao.



PR 1° SECRETARIOVICE-PRESIDENTE

PRESENTES OS SENHORES VEREADORES:

E nao havendo mais nenhuma materia a ser votado, o president© 
declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.

president© coloca em discursao as materias ja citadas no inicio da 
sessao e nao havendo nenhum vereador a discutir o , as mesmas 
sao colocadas em vota$ao.
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Vereadores e vereadoras que aprovam permane^am como se 
encontram, materia aprovada por unanimidade pelos os vereadores 
presentes na sessao.
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